
 

   

КУЛТУРНИ ПРОЯВИ В ПЛЕВЕН 28 ЮЛИ – 3 АВГУСТ
понеделник, 28 юли 2025

РЕГИОНАЛНА БИБЛИОТЕКА „ХРИСТО СМИРНЕНСКИ“ 

29 юли (вторник) - В рамките на детския летен университет ще се проведе STEM Работилница за деца
от 8 до 12 години с ментор Теодор Николов - преподавател по информационни технологии. Заниманията
са с вход свободен, започват в 10.30 и ще продължат до 12.00 часа, за участниците ще има и награди.
Работилницата ще ви заведе на вълнуващо пътешествие в света на роботиката, програмирането и
моделирането.

 

ЛЕТЕН ТЕАТЪР В ПАРК „КАЙЛЪКА“

29 юли (вторник) – комедиен спектакъл „Пълнолудие“, продукция на Драматично-куклен театър
„Васил Друмев“ - Шумен. В спектакъла ще гледате царете на комедията и любимци на поколения
българи Кръстьо Лафазанов, Любо Нейков и Христо Гърбов. Светът е полудял от войни, политически
избори, екологични бедствия, които привидно ще забравим, за да се посмеем на „пълнолудието - целия
наш живот” в 100 минути неудържим смях. Начало – 20.30 часа.  
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ТВОРИТЕЛНИЦА О'ПИСМЕНЕХЪ!

29 юли (вторник) - Изработване на две гривни по различни методи с помощта на инструкторка, която
ще ви покаже техника с наниз от мъниста, камъни и други елементи по избор. Събитието е подходящо
за деца и възрастни. Ще може да изработите и гривна от специални цветни конци. Изненади и награди
очакват най-добре справилите се. Ако желаете да прекарате една различна вечер, заповядайте. Начало
– 18.00 часа.

 

НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „СЪГЛАСИЕ 1869“ – ПЛЕВЕН

На 1 август започват летните занимания в читалището. Те са за деца от 1 до 4 клас, входът за всички е
свободен. Заниманията ще са от 10.00 до 12.00 часа и ще ги водят кака Ани и кака Мими от Детския
отдел на библиотеката и Петя Лакова. За записване и въпроси – е-mail saglasie18569_pleven@abv.bg,
както и на фейсбук страницата на читалището.
Първото от заниманията ще е с кака Ани на 1 август (петък) – темата е „Ангел Каралийчев: биография
и творчество“, ще има и творчески игри.

 

ХГ „ИЛИЯ БЕШКОВ“

До 10 август в галерията може да разгледате двете изложби карикатура, които бяха открити по повод
е патронния празник на галерията и 124 години от рождението на знаменития художник Илия Бешков.
Представена беше експозиция творби на Бешков - политически карикатури, от фонда на галерията.
Втората е самостоятелна изложба „Проверка на зрението – портретна карикатура“ на известния
карикатурист Ивайло Цветков.

 

ХГ ДАРЕНИЕ „КОЛЕКЦИЯ СВЕТЛИН РУСЕВ“ 

28 юли (понеделник) – представяне на новата книга лирика на поетесата Диана Стефанова, начало –
11.00 часа;

 

29 юли (вторник) – безплатни занимания за деца - лекции на тема „Животните като символ в
изкуството“. Вход свободен, начало – 10.00 часа;

 

30 юли (четвъртък) – безплатна работилница за деца, на която ще се изработват творби по темата на
лекциите „Животните като символ в изкуството“, начало – 10.00 часа. Необходимо е предварително
записване на тел. 064/838 342.

 

КАФЕ „БОРДО“

30 юли (сряда) – Вечерта на Агнес - Il Bel Paese. Il Bel Paese, или Красивата страна. Този поетичен
прякор оформя начина, по който Италия се възприема по света. От спиращи дъха пейзажи и
исторически места, през модата и леките автомобили, от световно известната кухня и прекрасни вина
до непреходното изкуство и Вечните градове фразата Bel Paese обхваща всичко, което прави Италия
неповторима и отразява разнообразието, богатството и магнетизма на тази древна земя. Водещ: Агнес
Данкова. Начало – 19.30 часа;
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31 юли (четвъртък) – „Человещици“ - очаква ви вечер, в която виолончелото ще се превърне в метла, а
мелодиите - в магии! На сцената: Христина Костова - която омагьосва с лъка си, и Лора Табакова - която
изплита музикални заклинания от струните. Очаква ви музика, която ще ви накара да се усмихнете на
себе си и да повярвате в чудеса. Начало – 20.00 часа;

 

1 август (петък) - весела вечер със забавни руски песни, изпълнени от Маестро и приятели. А се
оказва, че 1 август е и международен ден на бирата, по този повод организаторите са подготвили
изненада и награда. Начало – 19.30 часа.

 

ПЪТУВАЩ КИНОФЕСТИВАЛ „ФИЛМИРАЙ“

На 28 и 29 юли (понеделник и вторник) – в още две поредни вечери пътуващият кинофестивал
„Филмирай“ предлага на плевенчани и гости на града безплатни прожекции под открито небе.
Програмата е в двора на Регионалния исторически музей с начален час 21.00.

Зрителите ще имат възможност да видят някои от най-новите и вълнуващи филми, излезли на голям
екран през миналата и настоящата 2025 година.

 

28 юли (понеделник) - зрителите ще могат да гледат филма „ДЯВОЛСКИ ИГРИ“ – продукция на
България и Великобритания, 2025 г. В ролите: Мики Рурк, Деси Тенекеджиева, Елеонора Иванова,
Светлана Янчева, Ованес Торосян, Димитър Баненкин.

„Дяволски игри“ е първият български филм, в който участва легендарна холивудска звезда. Той е
фентъзи трилър, на моменти с фин английски хумор. В него непокорното момиче Ива среща
очарователен младеж, което ѝ дава сили да се изправи срещу екзистенциалните си проблеми и да
намери своя път в живота.

Дали момчето е падналият ангел Луцифер, изпратен да води Ива в нейната съдба и да спаси човешката
раса? Или просто е луд, заблуден или опасен млад мъж? Това ще са въпросите, на които зрителите ще
търсят отговор до самия финал на филма.

Времетраене: 109 мин.

 

29 юли (вторник) - зрителите ще могат да гледат филма „КЛАС`90“, България, 2024 г. В ролите:
Любомир Нейков, Роберт Янакиев, Параскева Джукелова, Биляна Петринска, Стефка Янорова, Юлиан
Вергов

Какво може да се случи, когато съученици се съберат отново? Филмът „КЛАС`90“ дава отговора: всичко!
Смесица от смях, напрежение, носталгия и неподправени човешки емоции очаква зрителите в тази
драматично-комедийна история, която обединява едни от най-изявените имена на българското кино.
Лентата разказва за среща за годишнина от завършването. Всички са дошли само за да си припомнят
младостта, но вместо това се изправят пред неподозирани конфликти, скрити истини и стари страсти.

Времетраене: 102 мин.

 

ДРУГИ
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От 1 до 3 август (петък - неделя) – мото събор на Мечата поляна в парк „Кайлъка“, организиран от
Мото клуб „Огнени сенки“. С решение на Общински съвет – Плевен за подпомагане на дейността и за
съвместни мероприятия на други обществени организации, Община Плевен традиционно подпомага
дейността на Мото клуба за провеждане на събора.
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